

《带着瘫痪爸爸去走读》新闻追踪

# 昨天，那间简易房里来了许多人

## 登封号召学习于荣阳，现场受教育的孩子们深深被触动

□晚报记者 袁建龙

本报讯 本报6月24日刊登了《带着瘫痪爸爸去走读》一文，报道了13岁男孩于荣阳带着瘫痪爸爸上学的事迹后，引起了登封社会各界的广泛关注，并给予了特别的帮助。昨日，登封市百名老干部带着子孙，到颍阳镇看望了于荣阳，让孩子们现场接受教育，同时献上一份爱心。

昨日下午，在登封市委宣传部、关心下一代工作委员会等单位号召下，100名老干部带领孙子(女)或外孙(女)，来到颍阳镇西范寨村的废弃汽车修理厂。看到13岁的于荣阳和父亲一起租住在一间不到6平方米、用石棉瓦搭建的简易房里，天天做饭、洗衣服，照料爸爸起居生活，推轮椅让爸爸到户外散心，还不耽误上学，并取得了良好的学习成绩，很多人都感动得

流下了热泪。

郑清月同学感动地说：“看到在如此艰苦的生活条件下，于荣阳在照顾瘫痪爸爸的同时，还能学好功课。相比之下，我的生活条件太好了，以前却不知道珍惜，总是要这要那，今后，我一定学习感恩父母、感恩师长、好好学习。”对于于荣阳的困难，大家都纷纷献出爱心现场捐助，有的还为荣阳带来了书籍。

登封市委常委、宣传部长崔世英等领导，以及登封市关工委、市团委、市民政局等8个单位的相关人员，也来到颍阳看望并慰问于荣阳和他瘫痪在床的父亲于德方。崔世英鼓励于荣阳克服困难，珍惜学习机会，刻苦学习，将来成为对社会有贡献的人，并将8000元现金送到他们父子手中。目前，登封市委宣传部等单位联合发出通知，要求全市青少年学习于荣阳。

## 买辆少林汽车上不了牌

### 未安装行驶记录仪，销售方承认有责却让客户掏钱

□晚报记者 姚辉常

本报讯 登封董建生买了一辆少林汽车，但客车出厂前没有安装行驶记录仪，一直上不了牌，厂方承认有责，却让购买人再掏钱安装。

5月21日，登封的董建生来到河南少林汽车销售公司购买了一辆客车。7月2日，他开车到郑州市车管所办理入户、上牌等手续，被告知不能入户、上牌。工作人员解释说，按照国家有关规定，该车出厂前必须安装行驶记录仪，行驶记录仪跟飞机上的“黑匣子”功能相似。

董建生找到河南少林汽车销售公司的销售人员周东伟，周东伟告诉董建生，可以安装行驶记录仪，但董建生必须掏1500元钱。

河南少林汽车销售公司业务部经理王林对记者解释说，该车是商丘一客户订制的，要求不安装行驶记录仪。后来，商丘的客户不要了，他们就卖给了董建生。“我们有责任。”王林承认在卖给董建生时，没有告诉该车未安装行驶记录仪。但是，他一再坚持说：“我们可以负责安装，但董建生应当付1500元钱。”

记者就此事咨询了大沧海(郑州)律师事务所律师刘国强。他说，少林汽车公司没有安装行驶记录仪，又没有告诉购买人实际情况，就应当承担相应责任并支付费用。几经协商，最终少林汽车销售公司答应免费为董建生的车安装行驶记录仪。董建生打来电话表示感谢：“要不是记者帮忙，事情还不知要拖到啥时候解决。”

# 强迫降血糖 治不了糖尿病

## 糖尿病专家 患了糖尿病，无药可吃

西安西京医院内分泌科的魏教授，是当地著名的糖尿病专家。给别人看了大半辈子的糖尿病，造化弄人，有一天，魏教授自己也被查出患了糖尿病！震惊之余，深知糖尿病危害的魏教授意识到，在他熟悉的药品里面，几乎找不到一种能让自己满意、对糖尿病真的起治疗作用的良药！有些药确实能降糖，效果很快很明显，但他深知，这种单纯的降血糖，是建立在强迫刺激胰岛分泌基础上显现出来的效果，那只是表象，却治不了糖尿病，控制不住并发症的发展……

## 强迫降血糖，血糖降了，并发症高了！

很多糖尿病患者初期血糖控制的很好，该吃吃该喝喝，也没感觉任何不适。可是后来，血糖开始反复、反弹，什么药物都无法再把血糖按下去……更让人难以接受的是，各种并发症也找上门来！

为什么血糖降了，糖尿病仍控制不好呢？

糖尿病人误以为只要血糖平稳，糖尿病就能治好。其实高血糖只是一个指标，而不是疾病的根本。糖尿病在形成的进程中，已经存在胰岛损伤和血管病变的情况，仅仅控制好血糖并不能解决已经形成的机体伤害。而很多强迫降糖药，恰恰是通过刺激胰岛分泌胰岛素来实现速效降糖的，这会加重胰岛负担，胰岛会因过度劳累而衰竭，也导致了越来越多并发症发生和发展。

血糖如弹簧，压得越低，反弹越高！药物依赖又导致药越吃越多，血糖越来越高，并发症也越来越多了！

## 强迫降糖害惨了老年人，50岁以上死亡率飙升

有很多病人对糖尿病不是很了解，认为这种病没有什么危险，也没有什么可怕的。

我们搜索网络时，吃惊的发现：50岁以上的老年人，不当治疗尤其是长期服用强迫性降糖药的死亡率高达45.3%；60岁以上的死亡率为61.2%；70岁以上的死亡率高达85.9%！但人们只纯粹以血糖值高低去测试这些死亡病例时，竟然发现他们的血糖是基本正常的，也就是说，强迫性降糖药的常年服用一直将血糖压到了一个接近正常的水平，但是，看似正常的血糖控制，并没有避免并发症的发生，甚至药物本身的毒副作用还加速了并发症的恶化发展，引发了更多的并发症！

## 祝尔康：平稳血糖不反弹，消除并发症不反复

祝尔康的研制，是中、美两国医学专家根据目前市场上所有降糖产品临床治疗后的实际数据，开始进行针对性研究的。目的就是为突破目前这些降糖产品不能改善、控制并发症的特点，也是首次利用祖国传统中医药的组方精华，基因重组，高科技提取相结合、标本兼治的糖尿病产品。

大量的临床试验证明，祝尔康具有快速激活、修复、恢复受损的胰岛细胞、平稳持久降血糖、有效控制并发症、快速停止胰岛素注射的作用。服用当天停用所有降糖药，无需严格控制饮食。心慌、胸闷、头晕、头痛、乏力、视力模糊、便秘、肢体疼痛、麻木、皮肤瘙痒、失眠、盗汗、生理功能减退等症很快得以明显改善。

## 糖尿病人赶紧打电话

7月9日——11日，我们将邀请200名糖尿病人实行免费试服3-30天，共同见证祝尔康的神奇效果。报名登记予以确认。有效果后购买；购买后，效果不满意均可退货；

报名电话：65668868 65668355

(陕食健广审(文)第2008110083号)

# 人面鸟身神像现身千年古寺

## 巩义福昌寺内发现众多珍贵文物，千年荆木酸枣木梁、乾隆手书匾牌都是镇寺之宝

巩义发现一宋代寺庙，里面珍藏着一块罕见的、刻有两个人面鸟身神的黑色佛雕石刻。寺庙里还保存有大量珍贵的石刻，以及乾隆皇帝题写的匾牌。郑州市文物考古研究院考古专家对寺内古建筑群、石刻、梵文石柱等进行了初步鉴定，认为极具文物价值，欲申报国家级文物保护单位。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图



图中加黑部位显示的图像就是人面鸟身神

## 古建筑群坐落丘陵中建于宋代

昨日一早，巩义市高庙村村民张先生来电说，当地千年古刹福昌寺里有很多珍稀文物古迹，最奇的当属人面鸟身的神像石刻。

记者和郑州市文物考古研究院文物普查队队长汪松枝，在高庙村老村委主任牛遂群的带领下，来到一座灰瓦老墙的古建筑群中。这座古建筑群从北向南是四进院，老建筑虽然沧桑，但基本保存完好。60多岁的主持释印禁忙着清扫庙院。

汪松枝说，他是第一次来这里。“我刚查了这所寺的资料，它位于巩义市城东35公里外的丘陵上，始建于宋元丰二年(1080年)，明代正统六年(1447年)重修，寺坐北朝南，面积1万平方米左右。原有天王殿、伽蓝殿，现存山门、前佛殿、东西廊坊等50余间，该寺在1987年公布为巩县文物保护单位。”

## 人面鸟身神像无人能识

释印禁带众人来到东侧的一所矮房内。屋里十分昏暗，需要手电筒照亮。释印禁用去推一尊佛像，只听得轧轧一阵声响后，佛像身后露出一块约80厘米见方的黑色石板，上面全是雕像，栩栩如生，正中间是如来佛祖，下侧不是一般的莲花宝座，而是状如神灯的物件，神灯两侧各立着两个人面鸟身的神。

“10多年来求证了好多人，没有人知道这个人面鸟身神是啥神。”释印禁说，有一专家说，在古蜀的三星堆遗址，有青铜人面鸟身神雕像，但这个石刻是啥，谁也说不清。

汪松枝对这块石刻也很稀罕，他说，《大荒西经》记录有“西海岛中，有神，人面鸟身”，这种人面鸟身神可能是西方的神，但这个石刻究竟啥年代所刻，要等研究后才能判定。

## 镇寺之宝荆木酸枣木梁生长逾千年

释印禁介绍说，寺里现存最古老的建筑，应是后殿。后殿内两个高约45厘米的柱础石十分独特，东侧柱础石上刻有4个石佛像，叫做“四佛托柱”，西侧柱础石上则刻的全是梵文。镇寺之宝是二殿的两架梁，“东梁是荆木做的，西梁是酸枣木做的，但现在这两种树都是灌木，不成材做不了梁的。据史志记载，100多年前，这里还有成片的原始森林。这两架梁就是这里土生土长的树种”。

释印禁指给大家看，只见每个梁的直径都有50厘米粗。汪松枝介绍说，从粗大的荆木来看，最少要生长1000年，这座古建筑群可以证明，原来这里的一些植物的生存状况。

“荆木和酸枣木都极为难得，这两架梁和我们正找寻的万岁牌和圣旨碑，都是我们福昌寺的镇寺之宝。”释印禁说。

牛遂群说，老志县有记载，当年乾隆皇帝在寺里住过一夜，并题写了匾牌，村民叫它“万岁牌”，上世纪60年代还立在寺内，当时还有一通刻有盘龙顶石碑，记录着乾隆来这儿的所作所为，现在已经在墙体内找到，但万岁牌却不见了，“我们现在全村中寻找万岁牌。希望存放万岁牌的人，把它拿出来，因为它是属于国家的文物”。 线索提供 王先生

# 广东白领最爱的一种药品是什么？

广东权威调查机构最近对广东省白领人群的生活工作状态进行抽样调查，结果发现占多数调查者都购买广州星群药业怡生安神补脑液，专家对广东白领人群的工作状态深表忧虑！

创建于1950年的广州星群药业是广药集团的重要成员，安神补脑液是星群药业精心打造的中成药，属国家中药保护品种。该产品由名贵中药鹿茸，配以制何首乌、淫羊藿、干姜、甘草、大枣，用现代先进工艺精心制成。具有填精生髓，资生气血，增强脑力的功效。

安神补脑液多用于中老年脑力劳动者，以及青年学生用脑过度引起头晕、头昏、失眠健忘、疲乏无力的突出表现者。对心悸心烦、口苦咽干、舌质淡红、苔薄白、

脉沉细而弱、食欲减退、腰酸膝软、倦怠乏力、面色无华的患者同样适用。

安神补脑液经广州中医药大学第一附属医院、广州市中医院、广东省中医院、深圳市中医院等四家医院对数百余例患者的临床观察。有效治疗失眠与改善精血不足临床症状的总有效率较高。

最新研究表明星群安神补脑液中淫羊藿苷含量比新药典标准高出数倍，比同类产品高出数倍。独家采用果葡萄糖浆作溶媒，有效成分吸收更快、更充分。

星群怡生安神补脑液不仅品质高、而且价格比同类产品要低30%！并却是国家基本医疗保险乙类药品，也就难怪竞争激烈压力过大的广东白领为了消除日益严重的失眠精神抑郁症选用星群安神补脑液！ 国药准字Z44022533